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51) Agagida verilen aynk-zaman isavet ¢iftleri icin y[n] = z[n] #h[n] konveliisyon toplammm hesaplayimz,
(a) 2[n] = a"u[n], hln] = S"ufn], a3
(b) z[n] = hln] = a™u[n]
(c) z[n) = (—3)"u[n — 4], h[n] = 4"u[2 — n]
(d) z[n] ve h[n] agagida verilnistir
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52) h(t) Sekil (a)'da gosterilen figgen darbe, =(#) Sckil (b)'deki impuls dizisi, vani =(6) = %7 __ 4t = ET')
olsun. y(t) = z(t) = k{t) konvoliisyonunu asagidaki T degerleri igin hesaplayime.
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S3) Asagida aymik-zaman LT sistemlerin impuls yamtlan verilmistir. Her bir sistemin nedensel ve/veva
kararh olup olmadipim belirleviniz. Yamtlarmean gerekcesini veriniz.

(a) hin] = (3)"un]

(b) h[n] = (0.8)"u[n + 2]

(¢) hjn] = (5)"u[—n]

(d) h[n] = (5)"u[3 - n]

(e) h[n] = (—5)"u[n] + (1.01)"u[n — 1]
(f) k[n] = (—%}"u[n] + (1.01)"u]l — =]
(g) hin] = n(3)"u[n - 1]



S4) Asagida verilen x(t) isareti T=2 temel periyodu ile periyodik olsun ve Fourier serisi katsayilar1 ck
ile belirtilsin.

t, 0<t<1

X(t) =

2-t, 1<t<?

a) Co’1 bulunuz.

b) dx(t)/dt isaretinin Fourier serisi gdsterilimini elde ediniz.

c) (b) sikkinda buldugunuz sonug ve siirekli zaman Fourier serisinin tiirev 6zelliginden
yararlanarak, x(t)’nin Fourier serisi katsayilarini bulunuz.

SS)Asagida verilen isaretlerin Fourier déniisiimiinii hesaplayimz.

a) [e"cos(wpt)]u(t),a > 0 (b) e~3ltlsin(2t)
1 +cos(mt), |t] <1 5 ks
(c) z(t) = { 0. (nt) Ifl o1 (d) EL,=0ﬂAd[t —kT),|a| <1
(e) [te='sin(46)]u(t) (f) [Sag] [shn=tonl)
(g) «(t). Sekil a’'da verilmistir. (h) x(t), Sekil b'da verilmistir.

S6)Asagida verilen Fourier doniigiimlerine karsihk gelen ayrik-zaman isaretleri bulunuz,
l, Z<|w<in (b) X(e) = 1+ 3e—3 4 2e=3% _ fe—i% 4 g=i10
0, aksi halde

) =7 <w < 7igin X(ei¥) = e77%/2  (d) X(e/*) = cos? w) - +sin”(3w)
) wma—ﬂ__l (—1)*6(w = 5k) () X(e*) = T&—_L

) X () = —mhe = (h) X (i) = =)’
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